

J a v a s l a t

az ózdi belterületi 8627/1/A hrsz-ú, „egyéb épület” megnevezésű ingatlan
üzemeltetésével kapcsolatos döntés meghozatalára

Előterjesztő: Polgármester
Előkészítő: PH. Településfejlesztési és
Vagyongazdálkodási Osztály

Ó z d, 2015. július 23.

Tisztelt Képviselő-testület!

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. április 1. napjával, az 55/2015. (III.26.) határozatával megalapította az Ózdi Sport- és Élményközpont Nonprofit Kft.-t (a továbbiakban: ÓSÉK), az Önkormányzat tulajdonában lévő sportlétesítmények, illetve szabadidős tevékenységekhez kapcsolódó egyéb létesítmények üzemeltetése céljából, a létesítmények használatának koordinálására, a jobb kihasználás érdekében.

A Képviselő-testület ugyanezen határozatával az ózdi belterületi 8627/1/A hrsz-ú, „egyéb épület” (Szabadidő Központ) ingatlant az ÓSÉK üzemeltetésébe adta, 2015. május 1. napjától, határozatlan időre. Az ingatlant és ingóságait közfeladat ellátása – helyi sport és ifjúsági ügyek biztosítása – érdekében térítésmentesen biztosítja az Önkormányzat az ÓSÉK részére.

Az ingatlanban található vendéglátó részleget a Képviselő-testület 48/2015.(III.26.) határozata alapján a korábbi Város- és Sportlétesítmény-üzemeltető Intézménnyel megkötött megállapodásban foglaltak szerint az önkormányzati tulajdonú ÓZDINVEST Kft. üzemelteti. A sport feladatok átvételének napjától, azaz 2015. május 1-től e megállapodásba a VSI helyébe az ÓSÉK lépett.

Javaslat:

Az ingatlanban lévő vendéglátó részlegre vonatkozó megállapodást az ÓZDINVEST Kft.-vel az ÓSÉK szüntesse meg, és 2015. augusztus 1-jével az ÓSÉK a 2015. április 30-án megkötött üzemeltetési szerződésben és Ózd Város Önkormányzatának tulajdonáról és a vagyongazdálkodás főbb szabályairól szóló 3/2013. (II.27.) önkormányzati rendeletben foglaltak alapján üzemeltesse.

Határozati javaslat
Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2015. (VII.23.) határozata
az ózdi belterületi 8627/1/A hrsz-ú, „egyéb épület” megnevezésű ingatlan
üzemeltetésével kapcsolatos döntés meghozataláról

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület felkéri az Ózdi Sport- és Élményközpont Nonprofit Kft. vezetőjét, hogy az ózdi belterületi 8627/1/A hrsz-ú, „egyéb épület” (Szabadidő Központ: bowling és fallabda pályák) megnevezésű ingatlan vendéglátó részlegére vonatkozó megállapodást az ÓZDINVEST Kft.-vel szüntesse meg 2015. július 31. napjával.

Felelős: az üzemeltetésre vonatkozó megállapodás megszüntetéséért és aláírásáért, az ingatlanrész átadás-átvételért:
az ÓZDINVEST Kft. és az Ózdi Sport- és Élményközpont Nonprofit Kft. ügyvezetői

Határidő: 2015. július 31.